

SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE ERRATA

18/01/2018

EDITAL A SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE/PE torna pública a ERRATA DE EDITAL do PROCESSO SELETIVO DA RESIDÊNCIA MÉDICA para o ano de 2018, de acordo com as normas e resoluções da Comissão Nacional de Residência Médica – CNRM/MEC e normas da Secretaria Estadual de Saúde/PE.

Onde se lê

9.1 Para realizar a matrícula, o candidato aprovado e classificado, cujo nome consta na lista divulgada pelo UPENET deverá realizar seu pré-cadastro online, no sistema web rhose.saude.pe.gov.br na ocasião da divulgação do resultado da homologação, disponível a partir do dia 20/01/2018 às 00:00hs.

Leia-se

9.1 Para realizar a matrícula, o candidato aprovado e classificado, cujo nome consta na lista divulgada pelo UPENET deverá realizar seu pré-cadastro online, no sistema web rhose.saude.pe.gov.br na ocasião da divulgação do resultado da homologação, disponível a partir do dia 25/01/2018 às 00:00hs ficando online até 15/03/2018.